

2017-18 Economic Report on Pharmaceutical Wholesalers and Specialty Distributors

http://drugchannelsinstitute.com/products/industry_report/wholesale/

ERRATA

Despite our best efforts, a few errors snuck through the editing process. Please send any typos or errors to afein@pembrokeconsulting.com.

Page 71

- The website for Rx To Go pharmacy has changed since our report's publication. The correct web address is <https://www.flcancer.com/en/your-care/rx-go/>.

Exhibit 103 (page 172)

- The revenue figure for UnitedHealth Group is inaccurately listed as \$23.3 billion. The correct figure is \$14.3 billion, which appears in Exhibit 104.
- The figure for U.S. Direct Distribution should be \$54.4 billion, not \$45.4 billion.
- These errors have been corrected in any report purchased after October 4, 2017. Please contact us if you would like to download a corrected version of a previously purchased report.

Page 189

- In the fourth line of the first paragraph of Section 9.3.2., the sentence should begin: "We estimate that in McKesson's 2017 fiscal year..."